Внимание! Начат сбор предложений в целях формирования "Перечней нормативных правовых актов Вяземского муниципального района, в отношении которых проводится экспертиза и оценка фактического воздействия на 2019 год".

Отдел экономической политики управления экономики информирует, что в целях реализации Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и Порядка проведения оценки фактического  воздействия (мониторинга) муниципальных нормативных правовых актов в период с 10 августа по 30 сентября 2018 года осуществляется сбор предложений  для формирования перечней нормативных правовых актов Вяземского муниципального района, которые в 2019 году подлежат проведению:
- экспертизы нормативных правовых актов,
- процедуры оценки фактического воздействия нормативных правовых актов.

Приглашаем  всех заинтересованных лиц принять участие в формировании Перечней. 
Прием предложений по действующим нормативным правовым актам Вяземского муниципального района, содержащих сведения, указывающие на то, что их положения могут создавать условия, необоснованно затрудняющие ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности  осуществляться по прилагаемой форме.

Контактная информация: 
электронная почта vzmadmecon@vzm.kht.ru;

телефон: 8(42153)31636

